Ilpunostcenue No 8

METOJUKA
3A OLIEHKA HA O®EPTUTE IO OBOCOBEHA MO3ULMUA Ne 1

Ha mbpBO Msicto mo oOocobeHata mo3uius Iie ObAe KiacupaHa odeprara,
noyiyyusia Hai-BUCOKa KomiuiekcHa oneHka (K o00mo), kosito ce u34ucisiBa o
cineaHata ¢popmyna:

K o6mo = K1 x 40% + K2 x 60%,
MIpU CJIEAHUTE MOKA3aTEeNu:
1.1. K1 - noka3zaten 3a oOlleHKa Ha oOIlara 3acTpaxoBaTelHa cyMa 3a
3acTpaxoBka ,,Kacko* 3a aBToMoOuWIHaTa TexHHMKa, ¢ TexkecT 40 % W MakcumaieH
opoii ot 100 Touku. [lokazaTensiT ce U3vMcisABa MO ciaeaHaTa Gpopmyna:

[IpenyiosxenaTa OT yyacTHUKa 0OI11a 3aCTpaxoBaTeHa CTOMHOCT
K1 = x 100
Max. mpeztoskeHara o0I11a 3acTpaxoBaTesiHa CTOMHOCT

1.2. K2 - moka3zaren 3a ,,TapudHo uncno” ¢ texect 60 % u mMakcumanaeH
opoii ot 100 Touku, KOUTO Ce U3UUCIABA MO cieaHaTa hopmyna:

Min. npeasnoxeHara CTOHHOCT Ha ,,TapudHo uucio”
K2 = x 100
[IpenioskeHOTO OT yUacTHHKA ,, [apudHO Yrcio”

3abenexcka: Ilpu npunacane na memoouxama cmotinHocmume Ha Koowo, K1 u
K2 ce 3axkpvensm 0o emopus 3uak cied decemuuHama 3anemasl.
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